Instillningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast,forlangt

lasstift och lasspar
Artikelbeskrivning/produktbilder

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:
Stalutforande:
Lasstift hardat:
Hallfasthetsklass 5.8.

Utférande i rostfritt stal:
Lasstift hardat:

Géangad hylsa 1.4305.
Lasstift 1.4034.

Lasstift ej hardat:
Géangad hylsa 1.4305.
Lasstift 1.4305.

Svampformad knopp i svartgra termoplast.

Utférande:
Stalutforande:
Lasstift hérdat, slipat och brunerat.

Utférande i rostfritt stal:
Lasstift hardat, slipat och blankt.
Lasstift ej hérdat, slipat och brunerat.

Anmaérkning:

Installningsbultar anvénds dar spérrlaget inte far forskjutas av tvérkrafter. Man

maste dra ut bulten manuellt for att kunna dndra spérrldget.

P& begéran:
Specialutforanden.

Ritningsinformation:

Form A: utan sparr, utan lasmutter
Form B: utan spérr, med lasmutter
Form C: med sparr, utan lasmutter
Form D: med spérr, med lasmutter

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°
. - - o - o - . .
Installningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast,forlangt
o - o o
lasstift och lasspar
Ritningar
® n2 © - D2 @
| Swi
5 T SW1 & i
-
= i |
harl b |
Y
. w SW2 o w
Swe
D35 it
o | ot |
Artikeldversikt
Instéllningsbultar stal eller rostfritt stal
Bestéllningsnr. Form Material Lasstit D D1 D2 L L1L2L3 Slag SW1 SW2 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp S borjan slut
FicaN F2caN
K0630.21903 A stal hardat 3 M6x075 14 33 12 5 10 5 8 - 038 45 12
K0630.21004 A stal hardst 4  Mex1 18 405 15 6 13 6 10 - 1 6 15
K0630.21105 A stal hardat 5  M10x1 21 465 17 7 15 8 13 - 1,3 5 16
K0630.21206 A stal hardat 6 Mi2x1,5 25 547 20 8 17 9 14 - 18 6 18
K0630.21308 A stal hardst 8 Mi6x1,5 33 72 261023 12 19 - 23 15 45
K0630.21410 A stal hardat 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 - 2.8 15 43
K0630.21412 A stal hardat 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 - 2,8 15 51
K0630.21516 A stal hardat 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 32 20 60
K0630.201903 A rostfritt stal hardat 3 M6x0,75 14 33 12 510 5 8 - 08 45 12
K0630.201004 A rostfritt stal hardat 4  Mexi 18 405 15 6 13 6 10 - 1 6 15
K0630.201105 A rostfritt stal hardst 5 M1OX1 21 465 17 7 15 8 13 - 13 5 16
K0630.201206 A rostfritt stal hardat 6 M12x1,5 25 547 20 8 17 9 14 - 1,8 6 18
K0630.201308 A rostfritt stal hardat 8 Mi6xi,5 33 72 261023 12 19 - 23 15 45
K0630.201410 A rostfritt stal hardat 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 - 2.8 15 43
K0630.201412 A rostfritt stal hardat 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 - 2.8 15 51
K0630.201516 A rostfritt stal hardat 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 32 20 60
K0630.211903 A rostfritt stal ohardat 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 - 08 45 12
K0630.211004 A rostfritt stal ohardat 4  M8x1 18 405 156 13 6 10 - 1 6 15
K0630.211105 A rostfritt stal ohdrdat 5  MIOXI 21 465 17 7 15 8 13 - 13 5 16
K0630.211206 A rostfritt stal ohardat 6 Mi2x1,5 25 547 20 8 17 9 14 - 1,8 6 18
K0630.211308 A rostfritt stal ohardat 8 Mi6x1,5 33 72 261023 12 19 - 23 15 45
K0630.211410 A rostfritt stal ohdrdat 10 M20x15 33 79 281225 15 22 - 2,8 15 43
K0630.211412 A rostfritt stal ohardat 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 - 2.8 15 51
K0630.211516 A rostfritt stal ohardat 16 M24x2 40 104 32 1828 24 27 - 3.2 20 60
K0630.22903 B stal hardat 3 M6x075 14 33 12510 5 8 10 08 45 12
K0630.22004 B stal hardat 4  M8x1 18 405 15 6 13 6 10 13 1 6 15
K0630.22105 B stal hardat 5  M10x1 21 465 17 7 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.22206 B stal hardat 6 Mi2x1,5 25 547 20 8 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.22308 B stal hardat 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 23 15 45
K0630.22410 B stal hardat 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.22412 B stal hardat 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.22516 B stal hardat 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3.2 20 60
K0630.202903 B rostfritt stal hardat 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 08 45 12
K0630.202004 B rostfritt stal hardst 4  Mex1 18 405 15 6 13 6 10 13 1 6 15
K0630.202105 B rostfritt stal hardat 5 M10x1 21 465 17 7 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.202206 B rostfritt stal hardat 6 Mi12x15 25 547 20 8 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.202308 B rostfritt stal hardat 8 Mi6x1,5 33 72 261023 12 19 24 23 15 45
K0630.202410 B rostfritt stal hardat 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2.8 15 43

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



°
. - - o - o - . .
Installningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast,forlangt
o - o o
lasstift och lasspar
Artikeloversikt
Bestéllningsnr. Form Material Lasstit D D1 D2 L L1L2L3 Slag SW1 SW2 Fx30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp S borjan slut
FlicaN F2 caN
K0630.202412 B rostfritt stal hérdat 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.202516 B rostfritt stal hirdat 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 32 20 60
K0630.212903 B rostfritt stal ohdrdat 3 M6x0,75 14 33 12 5 10 5 8 10 0,8 45 12
K0630.212004 B rostfritt stal ohdrdat 4  M8x1 18 405 15 6 13 6 10 13 1 6 15
K0630.212105 B rostfritt stal ohdrdat 5 M10Ox1 21 465 17 7 15 8 13 17 13 5 16
K0630.212206 B rostfritt stal ohdrdat 6 Mi2x15 25 547 20 8 17 9 14 19 18 6 18
K0630.212308 B rostfritt stal ohdrdat 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.212410 B rostfritt stal ohdrdat 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.212412 B rostfritt stal ohdrdat 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 28 15 51
K0630.212516 B rostfritt stal ohdrdat 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 60
K0630.23105 C Stal hardat 5 M10x1 21 495 171015 8 13 - 13 5 16
K0630.23206 c stal hirdat 6 Mi2x1,5 25 57,7 201117 9 14 - 18 6 18
K0630.23308 C stél hdrdat 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 - 2,3 15 45
K0630.203105 C rostfritt stal hardat 5 M10x1 21 495 171015 8 13 - 13 5 16
K0630.203206 c rostfritt stal hirdat 6 Mi2x1,5 25 57,7 201117 9 14 - 18 6 18
K0630.203308 C rostfritt stal hardat 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 - 2,3 15 45
K0630.213105 Cc rostfritt stal ohdrdat 5  M10x1 21 495 171015 8 13 - 13 5 16
K0630.213206 c rostfritt stal ohdrdat 6 Mi2x1,5 25 57,7 201117 9 14 - 18 6 18
K0630.213308 C rostfritt stal ohdrdat 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 - 2,3 15 45
K0630.24105 D Stal hardat 5 M10x1 21 495 171015 8 13 17 13 5 16
K0630.24206 D stal hirdat 6 Mi2x1,5 25 57,7 201117 9 14 19 18 6 18
K0630.24308 D Stal hardat 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 24 2,3 15 45
K0630.204105 D rostfritt stal hardat 5 M10x1 21 495 171015 8 13 17 13 5 16
K0630.204206 D rostfritt stal hirdat 6 Mi2x1,5 25 57,7 201117 9 14 19 18 6 18
K0630.204308 D rostfritt stal hardat 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 24 23 15 45
K0630.214105 D rostfritt stal ohdrdat 5  M10x1 21 495 171015 8 13 17 1,3 5 16
K0630.214206 D rostfritt stal ohdrdat 6 Mi2x1,5 25 57,7 201117 9 14 19 18 6 18
K0630.214308 D rostfritt stal ohdrdat 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 24 2,3 15 45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



